

## ایم کیو ایم کے سینئر کارکن ارشد کمال کے انتقال پر الطاف حسین کا اظہار تعزیت

لندن۔۔۔ 29 مارچ 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم قصبہ علیگڑھ سیکٹر یونٹ 132 کے سینئر کارکن سید ارشد کمال کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے ارشد کمال مرحوم کے تمام سوگواروں اور لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ جناب الطاف حسین نے سوگواروں اور لواحقین سے کہا کہ تحریک کے سینئر ساتھی کے انتقال پر مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ سید ارشد کمال مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے اور سوگواران صبر جمیل دے۔ (آمین)

جئے سندھ قومی محاذ آریسر گروپ کے کارکنوں کی گرفتاریاں قابل مذمت ہیں۔ متحدہ قومی موومنٹ

گرفتاریاں سندھ کا امن خراب کرنے کی سازش ہیں، گرفتاریاں بند کی جائیں اور گرفتار شدگان کو فی الفور رہا کیا جائے۔ رابطہ کمیٹی  
ایم کیو ایم لیبر ڈویژن کے نگران انیس ایڈوکیٹ کی جئے سندھ قومی محاذ کے چیئرمین عبدالواحد آریسر سے ٹیلیفون پر گفتگو، جسٹم کے بے گناہ  
کارکنوں کی گرفتاریوں پر اظہار ہمدردی

کراچی۔۔۔ 29 مارچ 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے حیدرآباد اور کوٹری سے جئے سندھ قومی محاذ آریسر گروپ کے کئی کارکنوں کی گرفتاریوں کی شدید الفاظ میں مذمت کی ہے اور ان گرفتاریوں کو سندھ کا امن خراب کرنے کی سازش قرار دیا ہے۔ اپنے ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے کہا کہ سندھ میں امن و امان کی صورت حال دیگر صوبوں سے بہتر ہے لیکن جسٹم کے بے گناہ کارکنوں کو مختلف الزامات میں گرفتار کیا جا رہا ہے اور ان کے خلاف جھوٹے مقدمات بنائے جا رہے ہیں۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ جسٹم کے بے گناہ کارکنوں کی گرفتاریاں سندھ دھرتی کے امن کو خراب کرنے کی سازش ہے جسکی جتنی بھی مذمت کی جائے کم ہے۔ رابطہ کمیٹی نے مطالبہ کیا کہ جسٹم کے بے گناہ کارکنوں کی گرفتاریاں بند کی جائیں اور گرفتار کئے جانے والے کارکنوں کو فی الفور رہا کیا جائے۔ دریں اثناء ایم کیو ایم لیبر ڈویژن کے نگران انیس ایڈوکیٹ نے جئے سندھ قومی محاذ کے چیئرمین عبدالواحد آریسر سے ٹیلیفون پر گفتگو کی۔ عبدالواحد آریسر نے انیس ایڈوکیٹ کو جسٹم کے کارکنوں کی گرفتاریوں اور چھاپوں کی تفصیلات سے آگاہ کیا۔ انیس ایڈوکیٹ نے جسٹم کے بے گناہ کارکنوں کی گرفتاریوں پر عبدالواحد آریسر سے دلی ہمدردی کا اظہار کیا اور کہا کہ ایم کیو ایم ہر سطح پر ان گرفتاریوں کے خلاف آواز بلند کرے گی۔

قصبہ علیگڑھ سیکٹر کے کارکن سید ارشد کمال انتقال کر گئے، رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

نماز جنازہ اور تدفین میں حق پرست نمائندوں کی شرکت، سوئم منگل کو ہوگا

کراچی۔۔۔ 29 مارچ 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ قصبہ علیگڑھ سیکٹر کے سینئر کارکن سید ارشد کمال طویل علالت کے بعد انتقال کر گئے (انا اللہ وانا الہ راجعون) مرحوم کی عمر 47 سال تھی اور وہ طویل عرصہ سے علیل تھے۔ گزشتہ روز ان کی حالت بگڑ گئی اور وہ برین ہیمرج کے باعث انتقال کر گئے۔ ارشد کمال مرحوم کا شمار ایم کیو ایم کے سینئر کارکنان میں ہوتا ہے اور وہ قائد تحریک جناب الطاف حسین سے والہانہ عقیدت و محبت رکھتے تھے۔ مرحوم 1992 تک ایم کیو ایم زون E کی زونل کمیٹی کے رکن رہے اور محنت و لگن سے اپنے تنظیمی فرائض انجام دیتے رہے۔ مرحوم کے پسماندگان میں بیوہ، دو بیٹے اور چار بہن بھائی شامل ہیں۔ دریں اثناء ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم قصبہ علیگڑھ سیکٹر کے سینئر کارکن سید ارشد کمال کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے سوگواروں اور لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواروں اور لواحقین کو صبر جمیل عطا کرے۔ (آمین)

علاوہ ازیں سید ارشد کمال مرحوم کو آج سینکڑوں سوگواران کی آہوں اور سسکیوں کے درمیان شاہ محمد قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحوم کی نماز جنازہ رحمانیہ مسجد KBR کالونی میں ادا کی گئی۔ نماز جنازہ اور تدفین میں حق پرست رکن سندھ اسمبلی مظاہر امیر، منظر امام، اورنگی ٹاؤن کے حق پرست ٹاؤن ناظم عبدالحق، یوسی ناظمین، کونسلرز، ایم کیو ایم لیبر ڈویژن، پی پی اوسی اور ایم کیو ایم قصبہ علیگڑھ سیکٹر کمیٹی کے ارکان، علاقائی ذمہ داران، کارکنان، ہمدردوں اور مرحوم کے عزیز واقارب نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ سید ارشد کمال مرحوم کا سوئم بروز منگل مورنہ 31، مارچ ظہر تا عصر مرحوم کی رہائشگاہ واقع بی آر کالونی میں ہوگا جس میں مرحوم کی روح کے ایصال ثواب

کسلہ قادیان، خانہ وفاقہ خانہ کی رہائشگاہ

## ایم کیو ایم شعبہ خواتین کے تحت ایوڈین کی اہمیت پر معلوماتی سیشن کا اہتمام

کراچی۔۔۔29، مارچ 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ شعبہ خواتین کے زیر اہتمام ہفتہ کے روز خورشید بیگم میموریل ہال عزیز آباد ”ایوڈین کی اہمیت“ پر معلوماتی سیشن کا اہتمام کیا گیا جس میں خواتین نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ ایوڈین کی اہمیت پر معلوماتی سیشن میں جناب شکیل نے سلائیڈز کے ذریعے ایوڈین کی اہمیت کو اجاگر کیا اور ایوڈین کی اہمیت پر مشتمل کتابچہ خواتین میں تقسیم کیا۔ اس پروگرام کی مہمان خصوصی کے فرائض ایم کیو ایم کے شہید کارکن عمران کی والدہ محترمہ عذرا بانو نے ادا کئے۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کے شہید و مرحوم کارکنان کے لئے دعائے مغفرت کی گئی اور تمام بیماروں کی صحت یابی کیلئے دعا کی گئی۔

## لیبر ڈویژن کی سینٹرل کوآرڈینیٹن کمیٹی کے اراکین کی چیف کنٹرولر KBCA سے ملاقات

کراچی۔۔۔29، مارچ 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ لیبر ڈویژن کی سینٹرل کوآرڈینیٹن کمیٹی کے اراکین محمد اسرائیل اور تحسین الحق خرم نے چیف کنٹرولر کراچی بلڈنگ کنٹرول اتھارٹی منظور قادر سے ملاقات کی اور ان سے ادارے میں محنت کشوں کے تحفظات اور انہیں ادارے میں درپیش مسائل پر تفصیلی تبادلہ خیال کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کے ڈی اے یونٹ کے ذمہ داران بھی موجود تھے۔ ملاقات میں منظور قادر نے لیبر ڈویژن کی مرکزی کمیٹی کے اراکان کو یقین دلایا کہ ادارے کے کسی بھی ملازم کے ساتھ ناانصافی نہیں کی جائے گی اور نہ ملازمین کا استحصال کیا جائے گا۔

## ایم کیو ایم کے کارکنان سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔29، مارچ 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم ناظم آباد گلہا رسیکٹر یونٹ 182 کے لاپتہ کارکن عابد رشید کی والدہ محترمہ رقیہ خانم، ایم کیو ایم ضلع ڈیرہ غازی خان ڈسٹرکٹ کمیٹی کے رکن شیخ فضل الرحمن کے صاحبزادے جہانزیب، ایم کیو ایم اورنگی ٹاؤن سیکٹر یونٹ 123 کے کارکن میر دین کے والد عبدالشکور، ایم کیو ایم نیوکراچی سیکٹر یونٹ 142 کے کارکن طارق حسین کی والدہ محترمہ نیک بی بی اور ایم کیو ایم اسکیم 33 معماری سیکٹر جامعہ یونٹ B کے کارکن سجان شیخ کے والد شیخ پاشا کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگواروں کو حقیقت سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

